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EXERCICE 1

Recopie le tableau et mets V (vrai) pour une réponse juste, F (faux) pour une
réponse fausse. Soit 4, B, Ctrois points non alignés du plan. § le milieu du segm €L
[4c] et ¢ celui de [4]. Enfin, soit Gle barycentre du systéme {43 B2 E o
| G estle barycentre du systéeme | : ¢
{041, (G, (82 49 (G ~D) \ |Gatrtiniatseen B

Ona BG = —%§3+%E.

| Tous les point 47du plan vérifient:
| 37 + 2045 =6 MG - MT . .

EXERCICE 2
Paur t;haque question, une seule réponse est correcte. Ecrit le numéro dela
question suivie de lalettre indiquant ia bonne réponse.

N g 2 "2 s
13 hmu——ﬁ est égale a:
X2 2x -
1
a) 5 b) +oo c) 0 d) n’existe pas.
2) ?Ei.‘fé‘z +4x+12 -x+2 estégalea:
a)o b) + 0 ) 4 d) - o
EXERCICE 3
Partie A

Soit g la fonction définie sur R par g(x) =x3-3x-4
1) a)Détermine le sens de variation de g sur R
b) Dressele tableau de variation de g sur R
2) Démontre que Péguation g(x) =0 admet une unique solution @ aans R
3) Démontre que pour x el-o; B[, gX <0et pourx e B+, gx)>0
Partie B it
Le plan est muni d'un repére orthonormé (0,1,}) : unité : 1cm.

3 2
Soit fla fonction numérique 3 variable réelle définie par f(x) = XX:'E’{ et (C) sa

courbe représentative.
1) a) Calculeles limites de f aux bornes de son ensemble de définition.

b) Donne une interprétation graphique des résultats.
2) a) Démontre que pour tout x élément de Ds, f ’(X'):(—::fg-%

b) En déduis le sens de variation de fpuis dresse son tableau de variation
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3) Soithlarestriction de fafo;1[.

a) Montre que h est une bijection de [0 ; 1[sur un intervalle K que tu
détermineras,

b) Dresse le tableay de variation de h- la bijection réciproque de h.
EXERCICE 4

ABC est un triangle rectangle isocele en A. On pose AB=2a avec a>0

On désigne par le milieu du segment [AB] et par G le point défini parGA =IC.
1) a) Exprime GA? en fonction de a.

b) Justifie que GB? = 5a2 et que GC? = 17a2

¢) Démontre que G est le barycentre des points pondérés (A, 3),(B, 1)et (C,~ 2).

d) Détermine et construis I’ensemblefdes points M du plan tels que: :
3MA?Z 4+ MB2? - 2M(2 = - 432

2) On désigne par (Ax) ensemble des points M du plan teis que :
3MA? - MB? - 2MC2 =k (k€ R)
a) Pour quelle valeur de k le point B est-il un élément de (Ax) ?

b) Démontre que pour tout point M du plan, ona:
3MA? - MB? -2M(? =- 4a2 +2MB. (3BA - 2BC)

¢) Justifie que 3BA - 2BC= 2BG
3) Démontre que (A —4% est une droite tangente 2k en B.

EXERCICE 5

Le pere de YEO, éléve en terminale dans un lycée d’Abidjan, est propriétaire
d’une entreprise.

Pour sa production comprise entre 0 et 600 objets, le bénéfice de 'entreprise en
million de francs CFA, pour x objets produits en centaine d’unités, est modélisé
par la fonction f définie sur [0 ; 6] parf(x) =—4x> + 24x* - 21x -9,

YEO te sollicite pour I'aider a déterminer la quantité d’objets & produire pour que
I’entreprise puisse étre rentable.

Il souhaite par la méme occasion avoir le nombre d’objets & produire pour avoir
un bénéfice maximal. '

En utilisant tes connaissances de classe répond aux préoccupations de YEO.
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